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Vendas

Rua Venâncio Aires 493 - Fone: 3711-2122 www.predilarimoveis.com.br

Aberto aos sábado das 8h30 às 12h

Peça que encontraremos o seu imóvel!

3056.2122aberto neste sábado das 8h30 às 12h

Apartamento próximo 
ao Hospital Sta Cruz, c/ 3 
dorm. (1 suíte), sacada, 
cozinha c/ móveis sob 

medida, churrasqueira, 
garagem p/ 2 carros e 
demais depend. p/ R$ 
320.000,00 (AP-1959)

Alvenaria em obras c/ 
204m² em condomínio 
fechado: 3 dorm (suíte), 

lareira, varanda gourmet, 
garagem p/ 2 carros, p/ R$ 

930.000,00 a combinar. 
Conclusão março/2020 

(AL-1615-05)

Apartamento central 
c/ 2 dorm., copa/coz. c/ 

churrasq., sala c/ sacada, 
box de estacionamento, 
etc, ficam vários móveis 

planejados. R$ 260.000,00 
a combinar (AP-1928)

Duplex a poucos minutos 
do centro c/ 2 dorm., 2 

banh., garagem, pequeno 
pátio, etc, 102,93m² de 
área total, desocupado 

p/ R$ 205.000,00 a 
combinar. (DP-620)

apartamento no centro c/ 1 dorm., box, etc, semi-mobiliado finamente p/ r$ 215 mil a combinar (aP-1968)

apartamento térreo a poucas quadras do Forum c/ 2 dorm., coz. c/ móveis, s/box p/ r$ 170 mil (aP-1964)

apartamento supercentral: 3 dorm (1 suíte), sacada c/ churrasq, box, elevador p/ r$ 640 mil a comb. (aP-1952)

cobertura na verena: 3 dorm., espaço gourmet, terraço, lareira, total 151m² + box p/ r$ 375 mil (coB-1298)

Duplex imediações da Philip morris c/ 3 dorm. 2 banh., garagem, etc, totalizando 112m² p/ r$ 180 mil (DP-619)

alvenaria bairro Goiás: 3 dorm., garagem, etc, 200m² em terreno de 17 x 42 p/ r$ 500 mil a comb (al-1581-1)

alvenaria no Higienópolis c/ 275,60m² em terreno de 829m² p/ moradia/escritório p/ r$ 980 mil (al-1551-01)

casa geminada nova em condomínio c/ 3 dorm. (suíte), estacionamento, pátio, etc p/ r$ 175 mil financ (G/422)

terreno c/ 378m² no arroio Grande a poucos metros da av. euclides Kliemann p/ r$ 140 mil (te-1338-06)

terreno a 200m da Padaria Pritsch med. 14,50 x 25 p/ r$ 265 mil – estuda proposta/permuta (te-1673-01)

terrenão p/ edificação comercial/residencial na rua Galvão costa p/ r$ 998 mil est. prop. (te-1633-01)

Fones plantão final de semana:
Marco 99322.8615        ou Martins 98423.9606

COMUNICADO: Estaremos em Férias Coletivas de 19 de dezembro a 1º de janeiro, 
retornando às atividades normais em 02/01/2020.

R$288.500,00

ENCOSTA DO SOL
RESIDENCIAL

- Localização Central
- Todos aptos. c/suíte
- Sacada c/ churrasq.
- Piso Porcelanato.

- Massa corrida

- Espera p/ split

- Elevador

- Água e gás individual

|

Referência  apartamento 101

- Apartamentos c/ Box

R$ 558.000,00  

Ed. Villa Fratte - Univers. (10011038)

Apto., 03 dorm., ampla sacada, gourmet com
churrasqueira, garagem, elevador, localizado em
área nobre. Incorporação: R-1-99.473

R$ 1.264.083,22  

Ed. Laguna - Santo Inacio (10011115)

Apto., cobertura plana com 03 suítes com sacadas,
lavabo, terraço com piscina e 02 vagas de garagem.

Consulte Valor  

Sobrados Muller Haus

Duplex, novo, em meio a natureza e próximo ao
centro. Com amplo pátio, em condomínio fechado.
Menos de R$ 2.500,00 o m². Venha conferir.

ALTOS DA VERENA
EDIFÍCIO

R$309.520,00
Referência  apartamento 105 e Box 29

Apto. 02 dorm. sendo 01 suíte, garagem, sacada
c/churrasquira c/vista privilegiada no bairro
Santo Inácio. Entrada de 50% mais saldo em 15
vezes com correção pelo INCC-M. Inc. R - 1 - 99.986.

R$ 324.923,40  

Ed. Via Del Pini - Centro (10010825)

Apto., 01 dorm., sala, cozinha, área de serviço,
sacada c/ churrasqueira e box p/ carro.
Incorporação: R-12-31.410.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.imobel.com.br/index.php
https://www.predilarimoveis.com.br/
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1
Imóveis

ALUGO casa gemina-

da 2 dorm., Rua Pe. Réus 

270, Arroio Grande, per-

to Colégio Luiz Doura-

do, R$ 600,00 mensais, 

c/2 meses adiantados. Tr. 

9-9894-5020.

ALUGAM-SE peças p/

moças e rapazes s/filhos, 

no Arroio Grande. Fone: 

9-9120-7865.

PAVILHÃO pré-moldado 

c/450,00m2, em bom es-

tado, piso industrial, recuo 

p/caminhão, bairro calmo 

(Sto. Inácio), ideal p/depó-

sito, transportadora, em-

presa de eventos, distri-

buidora etc. Tratar c/Silvio 

9-9995-1291.

ALUGO apto. 2 dorm. c/
box, churr., ampla saca-
da, frente p/rua F. Jaco-
bus, gás central, sol da 
manhã. R$ 720,00 c/aval. 
Tr. 9-9994-0142 e 3717-
2661.

ALUGA-SE sala coml. R. 
28 Set. entre Mal. Flor. 
e Tte. Cel. Brito, frente/
calçada, na melhor qua-
dra coml. da cidade. F. 
9-9996-0660.

ALUGA-SE prédio/casa 

p/fins res./coml./serviços. 

Rua Ramiro Barcelos esq. 

Gaspar S. Martins, aprox. 

250m2. F. 9-9996-0660.

ALUGO JK nº 585, Ed. Ca-

ravelas, R. Félix Hoppe, a 3 

quadras da Oktober, c/box. 

Fone: 9-9976-9531.

ALUGAM-SE peças: co-
zinha, sala, 1 dorm., ba-
nheiro, com luz água e gás, 
todo mobiliado. Rua Sena-
dor Salgado Filho 490, B. 
Avenida. F. 9-9935-3671, 
c/Izolde.

ALUGO: ótimo apto. 2 
dorm., próx. ao centro, 
churrasq., gás central, 
mais depend., box, por R$ 
730,00. Tr. 3711-3404 ou 
9-8158-6180.

ALUGO ótimo apto. amplo 
próx. ao centro, c/70m2, 
1 dorm. e mais dep., saca-
da e garagem. R$ 550,00. 
Tr. 3711-3404 ou 9-8158-
6180.

ALUGA-SE casa mista de 
fundos, 5 peças + gara-
gem, água e luz individuais, 
no Bairro Várzea, próximo 
Colégio e creche. R. Bru-
no Ivo Spengler nº 30. Va-
lor R$ 450,00. F. 9-9621-
2395.

PROCURO para alugar di-

reto c/propr., casa ou so-

brado de 2 dorm., de pre-

ferência mobiliado ou 

semimob., valor até R$ 

1.100,00, pago até 4 me-

ses adiantado. F. 9-9649-

4083.

ÓTIMA COBERTURA NO CENTRO
Cobertura semi mobiliada com 03 dormitórios (01 
suíte), sala de estar e jantar, lavabo, banheiro social, 
cozinha, área de serviço, amplo espaço gourmet, 
banheiro, depósito e deck com piscina. Garagem 
para 02 carros.

R$ Consulte (AP-557)

APTO CENTRAL E ACONCHEGANTE
02 dormitórios (01 suíte), banheiro social, sacada 
com churrasqueira, sala de estar e jantar 
conjugada, área de serviço, despensa e box de 
estacionamento. 

AMPLO APARTAMENTO MOBILIADO NO 
CORAÇÃO DA VERENA 2 dormitórios (sendo 01 
suíte), sala com 02 ambientes, banheiro social, 
cozinha mobiliada, sacada fechada, lavanderia e 
box de estacionamento. Permanecem móveis no 
apartamento. 

R$ 360.000,00 (AP-549) R$ 320.000,00 (AP-556)

APARTAMENTO 01 POR ANDAR NO CENTRO
Mobiliado, 03 dormitórios (01 suíte), sala de estar e 
jantar, lavabo, banheiro social, cozinha, área de 
serviço, sacada ampla com churrasqueira e 
garagem para 02 carros.

R$ 720.000,00  (AP-531)

ACONCHEGANTE ALVENARIA
01 dormitório (possibilidade de 
ampl iação  para  03) ,  sa la  de 
estar/jantar com lareira, cozinha 
americana mobiliada, lavanderia, 
banheiro e garagem. 

R$ 198.000,00 (C-319)R$ 255.000,00 (AP-555)

EXCELENTE APARTAMENTO NA VERENA  
02 dormitórios, sacada fechada com churrasqueira, 
banheiro social, sala de estar/jantar, cozinha 
mobiliada, área de serviço e box.

EXCLUSIVO, EM ANDAR ALTO!
02 dormitórios, banheiro social, sala de estar/jantar, 
cozinha e box de estacionamento. Permanecem 
móveis do dormitório de casal, banheiro, cozinha e 
splits.

R$ 220.000,00  (AP-558)

RESIDÊNCIA NOVA! EXCELENTE ACABA-
MENTO EM CONDOMÍNIO FECHADO 03 
dorm; (01 suíte master c/ closet), banheiro social, 
living c/ 02 ambientes, lareira, lavabo, cozinha 
integrada a sala, gabinete, lavanderia e garagem p/ 
02 carros. Permanecem splits e móveis sob medida.

R$ Consulte!  (C-334)
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51 99814.8600 (vendas)

51 99446.4397 (locação)

Que a magia do Natal traga

sonhos, esperança, realizações

e o seu novo lar!

Rua Tenente Coronel Brito, 581
www.lucasimoveis.com.br

(51) 3713-1766 
Plantão de vendas: (51) 99961-8441

VENDAS

R$ 235.000,00

LINDA ALVENARIA EM 
LINHA SANTA CRUZ

Com 2 dorm.(1 suíte), sala estar com 
lareira, sala jantar, coz. americana 
semimobiliada, lavanderia, banh. social, 
área inverno fechada c/ vidro, 
churrasqueira/fogão chapa, garagem. 
Com 133,00m².

CHÁCARA DOS SONHOS NO
PORTO DAS MESAS-RIO PARDO

São 1,3 hectares, com casa de alvenaria 
seminova(constr. 2011) de 300m², 4 
dorm(2 suítes), 4 banh., semimobiliada, 5 
splits instalados, garagem p/ 3 carros e p/ 
barco, gramado, pomar c/ +- 100 árvores 
frutíferas, horta, açude c/ ponte madeira, 
mata nativa, cercada. 

Apartamento com 2 
dormitórios, estar/jantar, 
cozinha/área de serviço, 
banheiro, sacada c/ 
churrasqueira e box. Piso 
cerâmico, linda vista.

Estuda propostas.
R$ 450.000,00

EXCLUSIVIDADE

ÓTIMO DESCONTO À VISTA

Estuda propostas, aceita Apto. SCS.

ESTUDA PROPOSTAS.
R$ 150.000,00

Casa c/ +- 200m², 
c/ 3 dorm(1 suíte c/ 
sacada), 2 banh., 
totalmente 
mobiliada, área de 
festas c/ 
churrasqueira, 
garagem, demais 
peças. Frente p/ 
rio, linda vista. 

ED. ENCOSTA DO SOL
PRÓX. CENTRO

Aptos. c/ 2 
dorm.(1 suíte), 
salas estar / jantar 
integrados c/ coz., 
sacada c/ churr., 
piso porcelanato, 
massa corrida, 
elevador, c/ box. 
Ótimo padrão de 
construção. 
Incorp. 1-96.592. 
NOVO, PRONTO 
P/ MORAR.

R$ 288.500,00

APARTAMENTO NA MARECHAL
FLORIANO ED. DONA PAULA

Apto. c/ 2 dorm, 
sala estar/jantar, 
cozinha, banh., 
dep. empreg c/ 
banheiro, 
sacada, box, 
peças amplas, 
elevador. 
Precisa de 
reformas. 

ÓTIMO TERRENO NO CENTRO
RUA THOMAS FLORES

BARBADA: ÓTIMO APTO. UMA QUADRA DA UNISC

BARBADA - LINDA CASA BALNEÁRIO MONTE ALEGRE

EXCLUSIVIDADE

Terreno de 10,63 / 15,06 x 27,48m = 
351,21m², frente oeste, pronto p/ 
construir.

R$ 190.000,00

EXCLUSIVIDADE

EXCLUSIVIDADE

EXCLUSIVIDADE

EST. PROPOSTAS.

Entrada e saldo direto ou financ. Banc. Ótimo desconto à vista.
DE R$ 450 mil POR R$ 380.000,00

EXCLUSIVIDADE

R$ 380.000,00

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.mansaoimoveis.com.br/
https://www.imoveismegha.com.br/
http://www.lucasimoveis.com.br/
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ALUGO geminado c/1 

dorm. no 2º piso e outro 

térreo c/2 dorm., sala, co-

zinha, banheiro e sacada. 

Rua Manaus 49, B. Schultz. 

Pátio fechado, mas prefe-

rência s/animais. Avalista e 

caução. Valor: R$ 500,00 

e R$ 550,00, c/água inclu-

ída. F. 9-8651-2978.

ALUGO apto. no centro, 

próx. Imec, 1 dorm., sala, 

coz., c/internet, churr., 

frente p/rua, ampla sa-

cada, sol da manhã. Tr. 

9-9995-1982.

LUCAS Imóveis aluga pré-

dio coml. c/135m2, banh. 

R. 7 de Setembro. R$ 

4.200,00. C. 21.579. F. 

3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga apto. 

2 dorm., churr., box. Ed. 

Vista Leste. R$ 980,00. C. 

21.579. F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga óti-

mo prédio coml. em Lª João 

Alves, c/estrutura completa 

p/mercado. R$ 3.950,00. 

C. 21.579. F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga apto. 

2 dorm., sac., box. Ed. Ale-

xandria. R$ 950,00. C. 

21.579. F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga apto. 
2 dorm., 1 suíte, sac., box. 
Ed. Sollo. R$ 1.350,00. C. 
21.579. F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga sala 
comercial central c/40m2 
e banh. Ed. Ginástica. R$ 
700,00. C. 21.579. F. 
3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga 
loja comercial c/90m2, 
Rua Thomaz Flores. R$ 
1.650,00. C. 21.579. F. 
3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga apto. 
2 dorm., coz. semimob., 
sacada, box. Ed. Vivaz. 
R$ 920,00. C. 21.579. F. 
3713-1766.

UMA ótima cobertura c/
mais de 157m2, 2 boxes, 
piscina spa, perto do Shop-
ping Imigrante. R$ 390 mil. 
Fotos no Whats 9-9818-
8494.

APTO. JK, banheiro, vaga 
de estacionamento p/1 
carro, mais pátio de 25m2. 
Valor R$ 35 mil. Aceita 
carro e financia direto. Rua 
Daltro Menezes 221, Bair-
ro Santuário. F. 9-9648-
2910.

VENDO apto. no Res. Vi-
vaz, 8º andar, direto c/
proprietário. Tr. 9-9654-
8378.

OHLAND Imóveis vende: 

ótimo apto. 3 dorm., no Hi-

gienópolis, 1 apto. por an-

dar, suíte com hidro, sala 

estar/jantar, estar social c/

churrasq., garagem 2 car-

ros. F. 9-9656-9119. C. 

13475.

OHLAND Imóveis vende: 

apto. central 3 dorm., em 

frente ao Miller centro, Rua 

Ramiro Barcelos, garagem, 

elevador. R$ 498 mil. F. 

9-9656-9119. C. 13475.

OHLAND Imóveis vende: 

apto. JK, fundos do Zaffa-

ri, sacada fechada. R$ 106 

mil. F. 9-9656-9119. C. 

13475.

METHA vende barbada: 

ótimo apto. amplo c/70m2, 

desocupado, próx. ao cen-

tro, c/1 dorm., área servi-

ço separada, demais dep., 

sacada, garagem. R$ 

119.500,00, aceita carro, 

parcelo e aceito financia-

mento. Tr. 3711-3404 ou 

9-8158-6180.

BARBADA. Apartamen-

to na Thomaz Flores, com 

55m2, mais box, com ele-

vador, próx. ao Shopping, 

ac. carro. Fone: 9-9943-

0757. Dir. c/proprietário.

CENTRO: próx. ao Hospi-

tal SCS, vendo apto. se-

mimobiliado, 3 dormitó-

rios modificado p/2, 1 c/

closet e suíte, living, co-

zinha integrada e com-

pleta, churrasqueira, 2 

vagas de garagem. Pré-

dio Arezzo Vêneto. Con-

tato: 51 9-9933-6677.

OPORTUNIDADE: vendo 

lindo apartamento novo, no 

Ed. Residencial Majestic, 

com 3 quartos e uma suíte. 

Edifício com salão de festas 

e piscina. R$ 770.000,00. 

Creci 54600F. Tratar c/Fa-

brício 51 9-9853-6376.

CASA altos da Pedrei-

ra, antigo Santuário, com 

2 dormitórios, sala, co-

zinha, pátio, vaga de es-

tacionamento. Valor R$ 

130.000,00, financiado 

pelo MCMV. Aceita carro 

e moto como entrada. C/

Wagner 9-9648-2910.

BARBADÃO: ótima casa 

c/232m2, no Jardim Euro-

pa, 3 dorm. (1 suíte grande 

c/sacada), sala estar c/la-

reira, garagem p/3 carros, 

solarium, quiosque, pisci-

na, lindo terr. de esquina, 

murado, c/1.450m2, ar-

borizado, local tranquilo. 

Aceita casa, apto. bem lo-

calizados de menor valor. 

Aceita carro automático. 

R$ 950 mil. Gabriela Leite 

C. 41095. F. 51 9-9959-

0706, 51 9-9959-0337.

OHLAND Imóveis vende: 

casa geminada 2 dorm., 

no Lot. Blumen Garten, 

69,55m2, sala/coz., banh., 

área de serv., pronta para 

morar. R$ 145 mil. F. 

9-9656-9119. C. 13475.

OHLAND Imóveis vende: 

casa 2 pavimentos no Belle 

Ville, 204m2, 1 suíte mais 

2 dorm., churrasq., gara-

gem para 2 carros, pátio. 

R$ 930 mil. F. 9-9656-

9119. C. 13475.

SSSCONSULTORIMOBI-
LIÁRIOVENDE Oportuni-

dades: $$$ geminada no 

B. Goiás, c/2 dorm., ga-

ragem, churr., forro laje, 

telha de barro, por R$ 

155 mil (financia MCMV). 

$$$ loft próx. ao Shop-

ping Sta. Cruz, ótimo lo-

cal, por R$ 115 mil (alu-

gado). $$$ apto. central 

c/2 dorm., sacada, box p/

carro, por R$ 180 mil. $$$ 

amplo terreno no B. Goiás, 

mede 11x50m, plano, local 

tranquilo, por R$ 160 mil. 

$$$ alvenaria B. Castelo 

Branco, c/2 dorm., semi-

nova, forro de laje, espera 

p/ampliação, pátio, R$ 179 

mil. $$$ alvenaria próx. ao 

Col. Mauá, 3 dorm. + de-

pend., garagem p/2 car-

ros, salão de festas e pis-

cina (est. imóvel menor). 

C. 13.528. F/W. 9-9807-

0505, 9-9995-8855.Lotes sujeitos a alteração de valor sem aviso prévio

Avenida Gaspar Bartholomay, 346 - Santa Cruz do Sul

rechloteamentos

51- 3711-3364 
    98018-3347    

SANTA CRUZ DO SUL

VERA CRUZ

TERRENO BAIRRO ANA NERY
Medindo 10 x 30m, 
Loteamento Artur Muller.

TERRENO BAIRRO SÃO JOÃO
Medindo 12,5 x 25m, 
Rua Irmã Germana Rech.

TERRENO LOT. GRESSLER 
Medindo 12 x 36m,  Lote 04-553
Loteamento Gressler.

TERRENO BELO HORIZONTE
Medindo 12 X 37,8, Lote 14-377 
Rua José Pedro Pauli.

PARCELE DIRETO NA RECH OU
 FINANCIAMENTO BANCÁRIO

51 3717-1847
51 99937-1847   24H

Nosso sonho 
é  realizar o seu!

PLANTÃO
VERENA

03 dormitórios (1 suíte com sacada), sala de 
estar/jantar, lavabo, cozinha com churrasqueira, 
pátio com possibilidade de quiosque e piscina, e, 
estacionamento para 03 carros.                                                   

R$ 299.000,00  /  CD-0322           

02 dormitórios, 83,00m², cozinha com móveis 
planejados, lavanderia, churrasqueira em área 
coberta, pátio e garagem para 02 carros. 

R$ 200.000,00  /  CD-0162               

Localizada em rua tranquila, 03 dormitórios (1 
suíte), cozinha americana, lavabo, varanda com 
churrasqueira, amplo pátio e garagem 02 carros. 
Estuda receber imóvel.                                                
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 R$ 680.000,00  /  CA-0676        

Ótima localização, próximo a Orla do Guaíba, 03 
dormitórios, 94,18m², sala de estar/jantar, cozinha 
mobiliada, lavanderia, água quente. Estuda troca por 
apartamento em Santa Cruz.                           
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R$ 266.000,00  /  AP-1183                     

Semimobiliado, 77,18m², 02 dormitórios (01 com 
closet e sacada), sala de estar/jantar, cozinha 
americana com churrasqueira, pátio, portão 
eletrônico e garagem. 
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R$ 279.000,00  /  CD-0273    

Semimobiliado, 150m², 03 dormitórios (1 suíte), 
ampla sala de estar/ jantar, cozinha mobiliada, 
sacada com churrasqueira e box duplo. 
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R$ 660.000,00/  AP-0711        

APARTAMENTO
ALTO PADRÃO

R$ 910.000,00  /  AP-0673            

Localizado próx. ao Mauá com 
149,60m² privativos, 03 

dormitórios (01 suíte com closet), 
living com ambientes integrados, 

lareira, sacada e 02 box. Ficam 
todos os móveis sob medida. 

Estuda receber imóvel.
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Av. Senador Pasqualini, 268 verenaimoveis.com.br /verenaimoveis.scs @verena_imoveis
KIKA  
51 9.9611-8089

3 terrenos em localização nobre de 
grande valorização em Vera Cruz. 

Excelente padrão de casas construídas 
no entorno, lotes planos, 12x30

com infraestrutura completa.
Apenas R$ 51.500,00 cada lote.

NEGÓCIO DE OCASIÃO

Interessados entrar em contato 
pelo fone 99896-2200

Podem ser vendidos separadamente

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.karnoppimoveis.com.br/
https://www.verenaimoveis.com.br/
http://www.construtorarech.com.br/
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SSSCONSULTORIMOBI-
LIÁRIOVENDE Alvenaria 
no B. Goiás, c/3 dorm. (1 
suíte), demais peças, ga-
ragem (3 vagas), pátio, por 
R$ 470 mil. $$$ ótimo ter-
reno, no Condomínio Re-
serva dos Pássaros, pla-
no, c/480m2, por R$ 360 
mil. $$$ terreno no B. Sto. 
Inácio (Verena), c/300m2, 
plano, por R$ 215 mil. $$$ 
terreno no B. Higienópolis, 
15x45m, por R$ 245 mil. 
$$$ duplex próx. Igreja São 
José, 2 dorm., sala/cozi-
nha, churr., forro de laje, 
por R$ 165 mil (fin. Cai-

xa). $$$ casa mista próx. 

ao centro, c/3 dormitórios, 

demais peças, pátio, por 

R$ 225 mil. $$$ chácaras 

p/morar ou lazer, c/acesso 

rápido, quase todo por as-

falto (11km de SCS), plana, 

c/ou sem açude, a partir 

de 2 hectares c/escritura. 

C. 13.528. F/W. 9-9995-

8855, 9-9807-0505.

ÓTIMO duplex semimob. 

c/140m2, 3 dorm., sendo 

1 suíte c/closet, ambos c/

sacada, 3 banh., sala es-

tar e jantar, espaço gour-

met, área serv., gar. e pis-

cina. Ficam os móveis sob 

medida da coz., banh., esp. 

gourmet, sala da suíte e do 

closet e de 1 dos dorm. Lo-

calizado próx. ao Jardim 

das Nações. R$ 380 mil. 

Tr. 9-9549-4644.

PARTICULAR: vendo 

casa na Cel. Jost, Bairro 

Sto. Inácio, zona comer-

cial. Aceito imóvel de me-

nor valor e parcelo parte. 

Tr. 9-8427-0305.

LINHASANTACRUZIMO-
VEIS Alvenaria no Bairro 

Linha Sta. Cruz, 2 dormi-

tórios, estar/jantar, cozinha 

(c/bancada), churrasquei-

ra, garagem e pátio, por 

R$ 175 mil, financia Caixa. 

C. 24236J. F/W. 9-9766-

3574.

BARBADA: vendo casa ge-

minada de esquina, no Lot. 

Terra Vista, com 60m2, 2 

dorm., sala/cozinha conj., 

banheiro, garagem, chur-

rasq. com área de serv. R$ 

150 mil, 1 entrada e acei-

to financiamento bancário. 

Aceito negociação direta 

com comprador e aceito 

carro e terreno como parte 

do pgto. Tr. 9-9698-9767 

e 9-9606-0846.

LINHASANTACRUZIMO-
VEIS Ótima casa gemina-
da no B. Linha Sta. Cruz, 
nova, c/2 dorm., sala, co-
zinha, forro de chapa, pátio 
na frente e fundos, c/área 
verde. Financia MCMV. C. 
24236J. F/W. 9-9807-
0505.

LENZ Imóveis vende: al-
venaria c/2 dorm., sala, 
coz. ampla, banh., gara-
gem, terreno 12x26m, na 
rua Chile, Cond. Bela Vis-
ta. Preço: R$ 125 mil. F. 
9-9995-4048.

VENDO área no Distrito In-
dustrial, 8,23ha, bem lo-
calizada, próx. à cidade, 
124m de frente para a 471, 
alta. Tr. 9-9896-5944.

METHA vende barbadíssi-
ma: terreno após a Unisc, 
escriturado, no Bairro Re-
nascença, med. 10x24m, 
c/chalé, por R$ 55.000,00, 
aceita carro e parcela-se. 
Tr. 3711-3404 ou 9-8158-
6180. Cód. 17660. Creci 
22432J.

GRANDE oportunidade. 
Vendo quadra de grama 
sintética em pleno fun-
cionamento. Tr. 9-8427-
0305.

TERRENO em Linha 
Sta. Cruz, 50x155m 
(7.500m2), cond. fechado, 
entrega para junho 2020. 
F. 9-9995-1982.

TERRENO em Sinimbu: 
vendo ótimo terreno na 
Entrada primavera, com 
10x35m, poucos metros do 
asfalto, plano. Preço: R$ 
39 mil. Tr. 9-9995-4048.

LENZ Imóveis vende: ex-
celente terreno plano, de 
10x30m, frente norte, na 
rua principal. Preço: R$ 75 
mil. Tr. 9-9995-4048.

PROMOÇÃO de Natal: Ter-
renos de R$ 84.000,00 
por R$ 73.000,00 e R$ 
67.000,00, no Loteamento 
Primavera, área nobre de 
Vera Cruz, no bairro cen-
tro. Mais bônus de Natal 
de R$ 1.000,00. Informa-
ções: 9-9996-1013, com 
Nelson.

PAVILHÃO coml. c/resi-
dência anexa, próprio p/
festas, restaurante, bar, 
lancheria e afins, com in-
fraestrutura adequada, 
banh., coz., churr., amplo 
estacionamento, prédio se-
minovo c/376m2, em terr. 
27x37m, a beira da estra-
da entre Sta. Cruz do Sul 
e Sinimbu. R$ 175 mil, 
ac. imóvel de menor va-
lor em Sta. Cruz do Sul. Tr. 
9-9549-4644.

LENZ Imóveis vende: pavi-
lhao comercial próx. a Insi-
de e BR. Alugado, 450m2, 
terreno 12,8x43m. Preço 
e condições na Imob. ou 
9-9995-4048. Rendimen-
to mensal 0,5%.

CONSÓRCIOS contempla-
dos para uso imediato. Má-
quinas, caminhões, imó-
veis e capital de giro. R$ 
93 mil parc. R$ 488,00; 
R$ 162 mil parc. R$ 
849,00; R$ 204 mil, parc. 
R$ 1.071,00; R$ 290 mil, 
parc. R$ 1.522,00. R$ 354 
mil, parc. R$ 1.858,00. F. 
51 9-9743-1372.

VENDEM-SE chácaras em 
Linha João Alves, 30x75m, 
75 R$ mil; 30x71m R$ 70 
mil; 25x67m R$ 65 mil; 
25x65m R$ 60 mil. Só a 
vista. Travessa Leopoldi-
na, rua sem saída, c/luz e 
água. F. 9-9927-3478, c/
Odone.

VENDO chácara próxi-
mo ao Mosteiro de Linha 
Travessa, 16ha, cercada, 
casa c/2 garagens, 2 gal-
pões, mangueira, brete e 
carregador, água a vonta-
de, pomar. Valor calculado 
pela Prefeitura é de R$ 590 
mil, vendo por R$ 350 mil 
à vista ou ac. casa em Vera 
Cruz centro, Bairro Esme-
ralda ou Unisc. Tr. 9-9930-
9438.

VENDE-SE uma área de 
terras, um terreno e um sí-
tio c/benfeitorias, em Rin-
cão Del Rey, BR 471. Preço 
a combinar. Tr. 9-9700-
9728.

PORTO Alegre alugo aptos. 
tipo JK, 1 e 2 dorm., bem 
localizados, Ruas André da 
Rocha e Sofia Veloso, fren-
te UFRGS, próximos a tudo, 
próprio p/estudantes. Tra-
tar c/Silvio 9-9995-1291.

ALUGO apto. Capão da Ca-
noa (zona nova), 2 dorm., 
sendo 1 suíte, c/gara-
gem. Valor promocional 
até 23/12. F/W. 9-9699-
6311.

ALUGO. apto. Capão com-
pleto e Camboriú. Fone: 51 
9-9615-3065.

ALUGO, em Capão da Ca-
noa, apto. 2 dorm., 2 banh., 
box térreo, 2 TVs Sky, a 3 
quadras do mar e Centro. 
Frente p/melhor avenida 
e mar. Disponível dezem-
bro, fevereiro e março. Tr. 
9-9849-0921.

APTOS. (dois): Capão da 
Canoa, 2 dorm., gar., a 
100m da praia. Dez., Jan. 
e Fev. Fotos whats. Tr. 
9-8215-0729.

ARAMBARÉ. Alugo casa a 
meia quadra da praia. Em 
fevereiro (exceto Carnaval), 
3 dorm. e demais depend. 
F. 51 9-9994-7567.

CAPÃO da Canoa. Co-
bertura 2 dorm., 1 suí-
te, totalmente mobiliada, 
sala estar/jantar, cozinha, 
sala de TV, banho social, 
box p/carro. Aceita au-
tomóvel e financiamen-
to bancário. R$ 312 mil. 
Cód. VC-217912. Fone: 
9-8436-3594 (whats) c/
Adriana. C. 51620.

CAPÃO da Canoa. Apto. 
2 dorm., 1 suíte, depen-
dência de empregada, ba-
nho social, banho auxiliar, 
sala estar/jantar, churras-
queira, área de serviço, 
box p/carro c/espaço p/2 
automóveis, próximo do 
mar. R$ 364 mil. Cód. Va-
320728. Fone: 9-8436-
3594 (whats) c/Adriana. C. 
51620.

CAPÃO Novo. Alugo JK, 
temporada, c/box, churr., 
cond. fechado, p/5 pesso-
as. Tr. Santa Cruz, 9-9560-
0201.

CASA beira-mar Capão 
Novo, 4 dorm. c/split, 5 
banh., garagens fech., pisc. 
térm. interna, c/seg. A par-
tir de 27/12 até 10/1/20. 
Whats c/Ana 51 9-9982-
3638.

C.CANOA: alugo apto. 2 
dorm., ótima localiz., inter-
net, garagem, completo. Tr. 
9-9860-5914.

VENDO casa no Porto Fer-
reira em Rio Pardo, 2 terre-
nos arborizados com can-
cha de bocha, casa de 2 
pisos com 3 dorm., sala e 
cozinha, banheiro, varan-
da c/churrasqueira. Ter-
reno todo fechado. R$ 
110.000,00 (aceita carro 
na negociação). 9-9896-
2200.

ALUGO apto. na praia de 
Xangri-lá, período de 20 
a 30/12. Tratar: 9-8473-
0714.

2
Veículos

PALIO Celebration Fire 1.0, 
2008, preto, 4 portas, ar-
cond., direção hidr., vidro/
trava elétr., som, pneus no-
vos, 84.000km, somente 
R$ 16.500,00 (menos que 
a Fipe). INY 2064. Tel. 51 
9-9995-2993.

PALIO Fire Economy 10 
4p,   ar-qte., limp. des., vi-
dros e travas. IQC 1288. R$ 
16.900,00 ou R$ 1.900,00 
entr. + 48x fixas. 9-9539-
8625.

IDEA Essence 13 preto, 
compl. Fipe R$ 29.600,00 
por R$ 24.900,00 ou R$ 
2 mil entr. + 48x fixas. 
9-9539-8625. ITM7E16.

SIENA EL 1.4 2013 pra-
ta, completo. Superoferta: 
R$ 29.900,00. F. 9-9539-
8625. ITV 6647.

IDEA Adventure 1.8 2014, 
compl., cinza, flex, 4p, toda 
revisada. IVR7C69. Parti-
cular. Tr. 51 9-9928-5861.

Cód.  -  12933  Geminados pelo 

MCMV, 49m², frente leste, no Lot. 

Blumen Garten, novos, forro em laje. 

Com pátio na frente e nos fundos.

Cód.  -  31392 Alvenaria no Bairro 

Ana Nery, pátio amplo na frente e 

nos fundos, despensa e área de 

serviço separadas. Toda reformada.

Cód.  -  24452 Bela casa em 

construção, 167m², sala/jantar e 

cozinha em conceito aberto, lareira, 

frente norte, ótimo padrão construtivo. 

Em condomínio fechado.

Cód.  -  6454 Excelente apartamento 

central, 172m² a.t., suíte c/ hidro, 

dependência de empregada completa, 

ótima sacada fechada c/ churrasqueira. 

Frente leste c/ linda vista.

Cód.   -  48250 Apartamento novo, 

72m² a.p., frente norte, perto da UNISC. 

Possui sacada com churrasqueira e 

vista panorâmica. Condomínio com 

ótima e completa infraestrutura.

Cód.  -  24895 Linda alvenaria com 

piscina, belo jardim, 1 suíte, sala de 

estar e jantar integrados, cozinha com 

móveis sob medida, frente leste.     

Em Linha João Alves.

Cód.  -  29515 Apartamento central 

impecável, 106m² a.p., 2 suítes        

(1 closet), escritório, cozinha com  

espaço gourmet. Todo reformado e 

fica semimobiliado.

2 3 2
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51 9 95000543  TAIS

Cód.  -  2293 Casa SEMINOVA, 

semimobiliada, 286m², frente norte, 

com ambientes amplos, suíte com 

closet, sala com lareira e salão de 

festas. No coração do Arroio Grande.

R$ 600 MIL

 R$ 350 MIL

R$ 345 MIL

R$ 720 MIL

Cód.  -   20355 Ótima cobertura 

central, 348m² a.t., suíte c/ closet, 

semimobiliada, 2 sacadas (1 gourmet). 

Terraço com piscina e linda vista!

R$ 330 MIL
R$ 374 MIL

Cód.   -  7783 Confira este 

apartamento diferenciado e 

mobiliado, central, 105m² de área 

total, suíte com closet e andar alto. 

Vista panorâmica e sol leste/sul.

Cód.  - 30231  Novidade! 3 dorm.     

(1 suíte), sala de estar/jantar        

com cozinha integrada com 

churrasqueira, área de serviço 

separada. Duplex novo com pátio.

Cód.  -  68701 Casa mista em região 

alta com vista para a cidade. 117m², 

semimobiliada, pátio muito bem 

cuidado, com árvores frutíferas nos 

fundos e portão eletrônico. De esquina.

R$ 500 MIL
R$ 300 MIL

R$ 215 MIL

R$ 640 MIL

R$ 1.080 MIL

2 2 1

3 3 4 1 2 1

R$ 159 MIL

1 2 1

3 3 2 3 3 2 4 4 3

3 3 2

2 2 3 3 3 2 2 3 2

FÉRIAS COLETIVAS DE 19.12.19 A 01.01.20

BARBADA! áReA De teRRAs

51 9-9947-3217

Medindo 8.501,20 m2,
localizado na Rua Portela, Bairro Esmeralda, próximo

ao Distrito Industrial, Santa Cruz do Sul/RS,
por apenas R$130.000,00.

Tratar direto c/proprietário.

Clique! 
mais 
ofertas
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PUNTO Attractive Itália 1.4 
2012, 41 mil km, verm., 
completo. ITK 0503. R$ 
30.900,00. F/W. 9-9929-
5299.

FIESTA CLX 16V 1.4, 
98/99, vermelha, comple-
to, 4 portas,  IJB 1283. R$ 
7.200,00. Fone: 9-9952-
0563.

VENDE-SE Ecosport, 
IPR4G13, 2009, aut. Ac. 
troca de menor valor. Tratar 
Av. Por do Sol 426, Lª Sta. 
Cruz. 9-8214-6032.

FOCUS Hatch 1.6 2007 
preto, compl. IKT 5066. R$ 
18.900,00. Fone/Whats: 
9-9929-5299.

FIESTA Hatch 1.0 2009 
prata, completo. R$ 
17.900,00, financia-
mos e avaliamos troca. F. 
9-9539-8625. JIG8I14.

VENDO Monza 94 EFI 2.0 
bordô. Ar, dir., vidro, tra-
va, alarme. IBK 3553. R$ 7 
mil. Fone: 9-9213-0203.

BARBADA: Meriva 2003 

1.8 8V, compl. IMG 6060. 

** Captiva 2010 2.4 Sport, 

compl. MGR5I98. Valores 

a combinar. Fone/Whats: 

9-9933-5842.

LIVINA S 2013 prata, 
completa, automática, R$ 
28.900,00 ou R$ 4.900,00 
entr.+ 48x fixas. 9-9539-
8625. ISY 5235.

ONIX LTZ 1.4 2013, ún. 
dono, preto, completo, IWA 
7105. R$ 36.900,00. F/W. 
51 9-9929-5299.

VENDO Voyage 2010 pra-

ta, 1.6, completo. IQM 

4983. Tratar 9-9338-7238 

e 9-9961-2671.

contato@autonivelrs.com.br | www.autonivelrs.com.br

ATENDIMENTO HOJE NA 
NOSSA LOJA  ATÉ 16H

Júlio de Castilhos 1600, 
esquina São José

2109.0290        9-8154-9699

HRV EX 18 PRATA IYA8J41 COMPLETO, AuTOMáTICO CVT C/PADDLE SHIfT 82.900
KICKS SV 18 PRETA IYJ5J96 COMPLETO, COuRO, MuLTIMíDIA, NA gARANTIA 75.900
fOCuS SEDAN SE 18 BRANCA IYA 6g28 COMPLETO, REVISADO, AuTOMáTICO 68.900
fIESTA HATCH TIT. 17 BRANCA IXg3g62 TOP DE LINHA, AuTOMáTICO, COuRO, 18.000KM 57.900
CRV EXL  4WD 16 CINzA JAS4f18 COMPLETO, TETO SOLAR, COuRO 109.900
JETTA CONfORTLINE 16 BRANCA JCH7575 COMPLETO, AuTOMáTICO, REVISADO 64.900
SANDERO STEPWAY 16 BRANCA IWW2H74 COMPLETO, COuRO, 1.6, 8V 43.900
RAV4  2.0  15 BRANCA IWJ8g90 4X4, COuRO,TETO, MuLTIMíDIA, CVT 7VEL 99.900
I30 1.8 15 BRANCA JDD9I98 COMPLETO, úNICO DONO, REVISADO 58.900
CITY LX CVT 15 CINzA IWf7f25 COMPLETO, REVISADO, AuTOMáTICO CVT 54.900
NEW fIT LX  15 PRETA IVS8785 COMPLETO, CâMBIO MECâNICO 46.900
C4 LOuNgE 1.6 15 BRANCA IWD3728 COMPLETO, COuRO, MuLTIMíDIA, AuTOMáTICO À VISTA 44.900
C3 TENDANCE 15 PRETA IVu8J36 COMPLETO, AuTOMáTICO, PARABRISA zENITH 41.900
C3 PICASSO TEND 15 PRATA IVO2B74 COMPLETO, AuTOMáTICO 37.900
fOX TRENDL.1.0 15 PRATA IWO4H30 COMPLETO, 30.000KM 34.900
CRV EXL 4WD 14 PRATA IVS9A28 COMPLETO, TOP DE LINHA, COuRO, TETO SOLAR 79.900
CIVIC LXR 14 CINzA JDg5A07 PNEuS NOVOS, COuRO, AuTOMáTICO, REVISADO 57.800
ECOSPORT TITANIuM 1.6  VERMELHA Iuz0J58 COMPLETO 49.900
fIT LX  14 PRATA IuV1J02 COMPLETO, AuTOMáTICO 46.900
CITY SPORT 14 CINzA IuW2E61 COMPLETO 45.900
308 1.6 ACTIVE 14 BRANCA IuR4g28 COMPLETO, úNICO DONO, REVISADO 37.900                       
AgILE LTz 1.4 14 PRETA IVD7C45 COMPLETO,  AuTOMáTICO, 45.000KM 34.900
208 ACTIVE 1.5  14 PRETA IVg5371 COMPLETO 34.900
fIESTA HATCH 1.6SE 14 BRANCA IuL6426 COMPLETO, ABS, AIRBAg DuPLO 29.900
CRuzE LTz 13 BRANCA ITK5H14 COMPLETO, COuRO, AuTOMáTICO, MuLTIMíDIA 52.900 
TuCSON gLS 13 PRETA IuI8f78 COMPLETO,  AuTOMáTICO, COuRO, MuLTIMíDIA 41.900   
ETIOS X 1.5 SEDAN 13 PRATA IuE7C80 COMPLETO, RODAS  DE LIgA 33.900
LIVINA S  13 PRATA ISu5235 COMPLETO, AuTOMáTICO 32.900
SIENA EL 1.4 13 PRATA ITV6647 COMPLETO OfERTA                                        29.900
SANDERO EXP.   1.6 13 VERMELHA ITN9409 COMPLETO 27.900
SORENTO EX  12 PRATA ISJ6165 4CC, COMPLETO, COuRO, AuTOMáTICO OfERTÃO                             49.900
SPORTAgE LX 11 AzuL IuH9700 COMPLETO   56.900
I30 CW gLS 11 PRATA ISH3823 COMPLETO, TETO SOLAR, COuRO, AuTOMáTICA 35.900
CLIO CAMPuS 10 PRATA IQE 0050  4 PORTAS, AR-CONDICIONADO, CONJ. ELÉTRICO 18.900           
ACCORD LX  06 CINzA INK 0873 COMPLETO, NOVíSSIMO, RARIDADE, TODO REVISADO  29.900

CARROS COM 3 MESES Ou 5 MIL KM DE gARANTIA TOTAL, INCLuINDO CARRO RESERVA!

Fones:  51 3902-1900 Plantão:  51 99915-1432 9933-0775 -  Rua Júlio de Castilhos,  1684 -  SCS

veículos até 100% financiados!

neste sÁBado aBeRto até Às 15H

pReta, completa, 
iqu1212

civic exs 2010 fox 1.6 tRend 
2015

pRata, completo,  aut., 
paddlesHift, ipg8844

veRmelHa, completo, 
automÁtico, iWp 3415

sandeRo stepWay 
2014

veRmelHo, completo, 
iuq 7772

pRata, completo, 
automÁtico, iWe 1955 

velosteR 2013

veículos  ano coR opcionais placa
Ka sedan 1.5 2018 BRanca  completo iyB9f99
moBi 2018 pReto completo ixW1367
cHeRy qq 2015 BRanca completo ius 7028
coBalt ltz 2015 pRata completo, automÁtico ivz7171
c3 1.5 atRaction 2015 BRanca completo mly9510
montana 1.4 2015 pReta met. completo iqa5241
palio 1.0 celeBRation 1.0 2015 BRanco completo iWo2010
fiesta 1.0 2014 BRanco BÁsico itv1520
gol g4 2014 BRanco BÁsico itu 3211
fiesta HatcH,1.6 2014 veRmelHo completo itu 2232
palio atRactive 1.0 2014 azul completo iuW6781
fiesta HatcH 1.0  2014 pReta completo iva 0291
maRcH 1.6 2014 pRata completo ial 8790
fiesta sedan 1.6 2014 pReta completo  iaB 2345
sandeRo stepWay1.6 2014 pRata  completo, automÁtico ivg5105
palio attRactive 1.4 2013 pReta completo iuW 8167
cRuze lt sedan 2013 veRde completo, automatico itz 2323
ecospoRt 1.6 2013 BRanca completo, mod. novo ity3667
punto 1.4 atRactive 2013 veRmelHa completo itn4677
fiesta 1.0 2013 veRmelHa completo itv 4677
fRontieR diesel 2013 pRata completo,4x4 jcd2110
polo HatcH spoRt line 1.6 2013 BRanca completo   itl 2694
Ka class 1.0 2013 BRanca completo isv 1085
gRand siena  1.4 2013 Bege completo iRe 6554
megane gRand touR 1.6 2012 pReta met. completa isR 3776
paRati suRf 1.6 2012 pReta completa iRW8e01
fiesta sedan 1.6 2011 azul completo iRs1010
pRisma 1.4 2011 BRanca completo iqz1010
picanto 2011 pRata completo, automÁtico iRB3609
megane sedan 1.6 2011 veRmelHa completo iRB3609
coRsa maxx HatcH 2011 pReta completo iRs 5001
RangeR  2011 pReta completa, gasolina, cs ilH7709
Honda fit,1.4 2008 pReta completo mdK7275
coRsa sedan 1.0 2001 pRata  aR e diReção (Repasse) ijl 2020

W W W . e x at a v e i c u l o s s c s . c o m . B R

tucson 2010

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.autonivelrs.com.br/
http://www.tradicaoveiculos.com.br/
exataveiculosscs.com.br
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CROSSFOX 1.6 09 branca, 
completa. JSW 1509. R$ 
27.900,00. F/W. 9-9929-
5299.

POLO Hatch Confortline 2.0 
03 preto, compl., airbag du-
plo, roda liga. R$ 13.900,00 
ou R$ 2.500,00 entr. + 36x 
fixas. 9-9539-8625. DI-
Q1D17.

PARTICULAR: 308 1.6 
2013 branco, R$ 27.000,00 
à vista. Trocas consultar. 
ITK2H49. F. 51 9-8166-
6543.

BARBADA. Sandero 2010 
prata, ar, direção, vidros. 
ASF7G35. R$ 17.500,00. 
Tr. 9-9996-4993.

CLIO 1.0 2014 branco, 
2p, ar-condicionado e vi-
dros elétricos. Apenas R$ 
15.900,00. Valor abaixo da 
Fipe. Financia 100%. F. 51 
9-9914-9858. IUD 2781.

PARTICULAR: Citroën Air-
Cross GLX 1.6 2013 prata, 
ITP 6I09. R$ R$ 35 mil. F. 
9-9996-9162, Vanderlei.

C4 Pallas GLX 13 prata, 
completo. R$ 25.900,00 
ou R$ 1.900,00 entr. + 48x 
fixas. Fin. 9-9539-8625. 
MDS 8700.

C4 Lounge, 1.6, turbo thp, 
branco, 2015, comple-
to, aut., ótimo estado. R$ 
44.900,00 ou R$ 6.900,00 
entrada + 48x financ. F. 
9-9539-8625. IWD 3728.

HONDA Civic 2002, auto-
mático, luxo, completo, ex-
celente carro, motor 1.7. 
Particular, ótimo preço. Re-
cebo outro carro ou moto. 
IKD 5074. Tr. 9-9918-
3681.

VENDE-SE: Honda City 
EXL 2015, automático, R$ 
53.000,00. Tratar: 51 9 
9667-3879.

VENDO Corolla 2008 XLI, 
c/4 pneus novos, comple-
to de tudo. JCC 5J59. R$ 
25.800,00. F. 9-9996-
4993.

PARTICULAR: HB20 1.0 
Style, compl., verm., 2013, 
ún. dono, rev. concess., ma-
nual e chave reserva. IUC 
5264. Tr. 9-9627-1345.

SPORTAGE LX 2012 preta, 
completa. R$ 45.900,00 
ou R$ 4.500,00 entrada + 
48x fixas. 9-9539-8625. 
MIK8I15.

ECOSPORT 2011, c/ape-
nas 37 mil km, único dono. 
IRS 1825. Tr. Rua Antônio 
Kipper 109. Fone: 3713-
3624.

EXCELENTE! S10 97, gás, 
3 lugares, puxador p/rebo-
que, 4 pneus novos, rarida-
de. IGD 9904. F. 9-9654-
4035.

ECOSPORT XLT Freestyle 
1.6 2008 prata, completa. 
ISA 1328. R$ 29.900,00. 
Fone/whats: 51 9-9929-
5299.

BIZ 125 ES 2012, ISZ 
3474. R$ 6.300,00 ou R$ 
3.300,00 + 13x R$ 300,00. 
F. 9-9837-7085.

CRÉDITO para cami-
nhão contemplado Cai-
xa, R$ 227.809,00, com 
13 parcelas pagas de R$ 
2.477,00. Estudo usado 
como entrada. Fone: 51 
9-8034-9805.

VW/TIGUAN 2.0 TSi 2014, 
branca, teto panorâmico, 
igual a 0km, R$ 65.900,00 
(abaixo FIPE), aceito troca. 
Placa OKG 0I86 Tr. 9-9701-
5881.

3
serviços

SPLIT: 9 mil btus R$ 
1.300,00; 12 mil btus R$ 
1.450,00. Midea 9 mil btus 
R$ 1.450,00; 12 mil btus 
R$ 1.600,00. Aparelhos 
quente e frio, já instalados, 
c/garantia. Instalaç o e ma-
nutenção em geral. Fernan-
do 51 9-9948-1800. Con-
sulte parcelamento.

FRETES e mudanças aqui é 
+ barato. Caminhão baú. F. 
9-9851-9925.

PROJETOS de construção 
para obras residenciais, co-
merciais. Também regulari-
zamos seu imóvel na Prefei-
tura, CREA, Receita Federal 
e Registro de Imóveis. Orça-
mento e cronograma para 
projetos MCMV. Desenvol-
vemos a maquete eletrô-
nica 3D da sua obra sem 
custo adicional. Perspec-
tiva Projetos e Construção 
Ltda. Rua Júlio de Casti-
lhos 1270. F. 3056-3176 e 
9-9556-7210.

FOGÁS: conserto de fo-
gões à lenha e à gás resi-
dencial e industrial. Atende-
mos a domicílio, orçamento 
sem compromisso. Rua Jo-
aquim Murtinho 181. Profis-
sional c/mais de 20 anos de 
experiência. F. 3715-1116 e 
9-9938-6036.

HJK pinturas e reformas 
em geral. Venha fazer o 
seu orçamento grátis, da-
mos garantia na qualida-
de de serviço. Fone/Whats 
9-8041-8604 ou na página 
Facebook (HJK Pinturas).

ELETROAR Climatização. 
Split e Inverter: venda, inst., 
manut., higienizações e cor-
tinas de ar, comercial ou re-
sidencial, para toda região. 
As melhores marcas, garan-
tia e preço. Direto da distri-
buidora em até 10x s/juros. 
Solicite orçamento. Inst. 
e manut. elétricas em ge-
ral. Fones/whats: 9-9941-
2799 ou 9-8130-9881.

TELHADOS & Cia: goteiras, 
troca de telhados, controle 
de morcegos e cupins, aspi-
ração de forros, limpeza de 
caixas d’água e placas foto-
voltaicas, isolamento térmi-
co. Equipes habilitadas p/
trabalho em altura NR35. 
Rua Flores da Cunha 80. F. 
9-9898-5726, c/Antônio.

JARDINAGEM Embele-
ze: corte de gramado, ro-
çadas, podas, recolhimen-
to de entulhos, terra preta 
c/composto orgânico p/
horta e vasos, serviços de 
vap. Tr. c/Marcelo Schiroky 
9-9185-4631.

CLUBE DO
A S S I N A N T E

MAIS

Basta apresentar seu CPF nos mais de 125 estabelecimentos
credenciados e sair economizando. É simples e prático.

Você pode até economizar o valor da sua 
assinatura com as vantagens e descontos exclusivos.

ASSINANTE GAZETA 
E PORTAL GAZ
FAZ PARTE DO GAZ MAIS!

+
Consulte  condições e todas as ofertas disponíveis em gaz.com.br/gazmais

51 3715.7904 gazmais@gaz.com.br

veloster 13
completo, 
teto solar, 
42.000km

r$ 
51.900,00     

3902-5060

tUCsoN 2.o Gls 2015
Completo, banco de couro, 

aut., 41.000km, ún.dono
r$ 52.900,00

HB20 1.6 stYle 2014
Completo, rodas de liga-leve, 
farolete, 66.000km, ún.dona

r$ 38.900,00

Hilux CD 4x4 srv 3.0 2011 
completa, diesel,som e rodas 

orig., rev.concessionaria

r$ 94.900,00

onix joy 2017
completo, multimidia, 

60000km, u.dona

r$ 35.800,00

PUNto Attr. ItAlIA 1.4 2013 
Completo, som original, 

51.000km, ún.dono
r$ 33.900,00

CorollA 2.0 XeI 2016
Compl., bc de couro, câm. de ré, rev. 

no manual, 55 mil KM, ún. dona
r$ 74.900,00

CoBAlt 1.8 ltZ 2014
Completo, my link, autom., 

rodas orig., 66.000km

r$ 39.900,00

UNo 1.4 evo sPortING 2015
Compl., paddle shif 

(borboleta), autom., 38.000km

r$ 35.500,00

CrossFoX 1.6 I-MotIoN 13
Completo, mp3, rodas orig. 

60.000km, 2º dono

r$ 39.500,00

MItsUBIsHI AsX 2.0 2014 
Compl., banco de couro, rodas 
originais 51.000 km, ún.dona

r$ 52.900,00

Grand siena 1.4 2015
U.dono, 64.000km, air bag 

duplo, completo 
r$ 37.900,00

toYotA etIos 1.5 Xls 2014

Completo, som e rodas originais 

r$ 34.800,00

sANDero eXP. 2012
completo,som orig.,58000km, 

u.dona 
r$ 26.500,00

rua 28 de setembro,1607- esquina c/ são José.

CrUZe ltZ 1.8 2013
Completo, bco. couro, aut, 
câm. ré, 74.000km, 2º dono

r$ 52.900,00

Temos o presente 
ideal para você!

HoNDA FIt 1.5 lX AUt 2015
Completo, bco. couro, 48 mil 

km, som orig ún.dona
r$ 52.900

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.carroponto.com/
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PERSIANAS. Vendo e faço 
manutenção, interna e ex-
terna. Tr. 9-9744-8613.

KNAK Lavagens: estofados, 
tapetes, carpetes, coberto-
res, edredons, limpeza de 
todos os tipos de cortinas. 
Tr. 3719-4348 e 9-9668-
8895.

BRESCOPORT 33 anos de 
atividade. Assistência técni-
ca. Caso você mandou fazer 
automação do seu portão 
ou porta e não deu certo? 
Resolvemos com garantia, 
não importa a localização. 
Fabricação: contamos tam-
bém com serviços gerais 
de serralheria, executamos 
do menor ao maior projeto, 
portões, portas para gara-
gem grades, escadas, es-
truturas metálicas, toldos, 
painéis, pergolados fecha-
mento de pátios, ferro e vi-
dro, pvc, alumínio, acm, ma-
deira etc. Tire sua dúvida 51 
9-9720-9002, 3711-3811.

REGULARIZE: serv. espec. 
regularização de imóveis. 
Prefeitura, INSS, registro de 
imóveis. R. Thomaz Flores 
715. Tr. 9-9689-7063.

JR Terraplanagem: servi-
ços de Minicarregadeira, 
Miniescavadeira e Retroes-
cavadeira: escavações, per-
furação de  estacas, venda 
de areia, brita, argila, aterro, 
cascalho e terra preta. F. 51 
9-9725-8672.

MUDANÇAS Paraná: baú 
grande e médio, p/todo 
Brasil. Também c/aprov. 
POA, Florianópolis, Curi-
tiba etc. F. 51 9 -9822-
5520, 9-8136-9491 ou 
3715-3977. www.mu-
dancasparana.com.br

4
empregos

PRECISA-SE de domés-
tica em geral, c/experiên-
cia, que durma no emprego. 
Tratar Rua Senador Pinhei-
ro Machado 1574 (próx. 
ao Posto 1) ou pelos fones 
9-9980-9480 e 9-9889-
5060, c/Dª Ereny.

PRECISA-SE empregada 
doméstica, idade 35 a 50, 
residência bairro Santo Iná-
cio, casal sem filhos, cart. 
assinada, R$ 1.237,15, fé-
rias, 13º, FGTS, demais di-
reitos, contato somente por 
e-mail com dados pessoais 
(nome, idade, bairro, foto-
grafia, telefone) para en-
trevista, para: v0244702@
viavale.com.br

PRECISAM-SE: duas au-
xiliares de chapista (fem.), 
c/experiência. Horário: 
das 17h à meia-noite. Tr. 
9-9621-7331, após às 
13h. Trazer currículo.

BUSCANDO oportunidades 
no mercado de trabalho? 
Entre em contato conos-
co, estamos com diversas 
vagas disponíveis. Acesse 
o site www.rhcidade.com.
br Há vagas sem custo aos 
candidatos, informe-se no 
RH Cidade. Agente de via-
gens, assistente cobrança, 
assistente contábil/fiscal, 
assistente de açougue, as-
sistente estoque, atendente 
de farmácia (2), atendente, 
aux. de estoque, aux. escri-
ta fiscal, auxiliar adminis-
trativo, auxiliar contábil, au-
xiliar de cozinha, auxiliar de 
limpeza, auxiliar de refrige-
ração, comprador (2), con-
sultor de vendas (2), eletri-
cista e aux. técn. industrial, 
gerente de loja (2), jardi-
neiro (horista), mecânico 
de refrigeração, represen-
tante comercial (2), tele-
marketing para financeira, 
vendedor externo (por-
ta a porta), vendedor(a) 
assistência técnica, 
vendedor(a) de móveis e 
eletro, vendedor(a) exter-
no, vendedor(a), vendedo-
ra interna. Endereço: Rua 
Marechal Floriano 638, 
Comercial Tipuanas,  sala 
15. Horário de atendimento 
das 8h às 18h. Você pode 
nos contatar pelos fones: 
51 3056-3077, 51 3053-
0559, 51 9-9784-6916, 
51 9-9965-1408.

5
diversos

LUSA Bike: vende e troca 
bicicletas novas e usadas. 
Corredor Soder 35, próx. à 
Unisc. Ac. vários cartões. 
F. 3717-3542 e 9-9956-
5006.

VENDE-SE túmulo no Ce-
mitério Municipal, c/gra-
nito, valor R$ 15 mil. Tr. 
9-9959-7762.

PASTELARIA e lancheria 
à venda, com todo maqui-
nário, estoque, nome fan-
tasia, páginas e aplicativos, 
clientela fixa, não precisa 
ficar no local aonde está. 
Contatos: 9-9607-3100 e 
9-9526-0892.

OPORTUNIDADE: exce-
lente ponto comercial de 
ferragens e materiais de 
construção, em local de 
bastante fluxo de carros 
e pedestres, clientela for-
mada, estoque, aluguel 
baixo. Interessados, ligar: 
9-9957-3439.

EXISTÊNCIA de restauran-
te à venda. Excelente pon-
to comercial, potencial para 
crescimento, para café da 
manhã, jantares, eventos, 
sorvetes, lanches. Demais 
informações ligar para 51 
9-9843-4546.

VENDO ponto comercial 
(fruteira), localizado no 
bairro, em avenida com 
grande fluxo. Ac. proposta. 
9-9705-2453.

GRANDE oportunidade: 
vende-se loja no Arroio 
Grande, com móveis pro-
jetados e mercadoria, em 
pleno funcionamento, loja 
no ramo de bazar e pre-
sente. Estudo proposta 
com veículo. Mais informa-
ções 9-9636-9638.

VENDE-SE loja diferencia-
da em funcionamento no 
Centro de Santa Cruz, per-
to do Quiosque. Com pos-
sibilidade de agregar novos 
serviços. Operando e com 
estoque. Só entrar e traba-
lhar. Informações via whats 
51 9-9625-8577.

PROCURO pesquisador 
para fazer a árvore ge-
nealógica da minha fa-
mília. Entrar em contato 
via WhatsApp: 9-9997-
1551.

CAMA de casal de ma-
deira Imbuia, c/colchão, 
1,40x1,90, c/4 gavetas 
(móveis de Gramado). R$ 
980,00. Tr. 9-9939-6948 
e 9-9912-7728.

TUBOS e lajes de concre-
to para calçada. Tubocret, 
Rua 28 de Setembro 1917, 
atrás do Maxi. F. 3713-
3550.

SERRARIA Linha Capão. 
Costaneira de eucalipto 
2,75m R$ 250,00 a dz; 
costaneira de 2ª 2,75m R$ 
175,00 a dz. Fone: 3718-
2773 ou whats: 9-9539-
7054.

PRESENTE de Natal. Ca-
nil Arth Dog oferece: filho-
tes de Lulu da Pomerânea, 
Beagle e Pastor Alemão. 
Fone/Whats: 51 9-9513-
2713.

VENDEM-SE filhotes 
de Rottweiller. Tr. fone 
9-9706-4551.

PASTOR Alemão Capa 
Preta, filhotes, pais no lo-
cal. R$ 300,00. Fone: 51 
9-9516-5856. Whats 51 
9-9620-6365.

JOARA Hair School. Foi 
dada a largada. Intensivo 
de verão: janeiro feverei-
ro e março. Cursos: cabe-
leireiro completo, barbeiro, 
manicure e pedicure, mi-
cropigmentação de sobran-
celhas (microbleding tebo-
ri). Inscrições abertas. Não 
fique de fora desta, faça 
a sua própria profissão. 
R. São Gabriel 188, Santa 
Cruz do Sul. F. 3902-1409 
e 9-9885-8085. Rua Dr. 
João Pessoa 701, ao lado 
do Banco do Brasil, centro 
Rio Pardo 9-9748-9077.

CURSOSPLIT. Seja um 
instalador de split e fatu-
re neste verão! Curso prá-
tico de instalação e manu-
tenção de ar split. Início dia 
16/12. Tr. 9-9656-1136.

BARBEIRO Curso. A me-
lhor qualidade da re-
gião. Valor 50% descon-
to. Anybel. Informações 51 
9-9945-7577.

EXCURSÕES = 
2019/2020. Praia Ar-
roio do Silva/SC. 1º Re-
veillon/19: 27/12/2019 
a 1º/1/2020 (5 dias), R$ 
1.265,00; 2º 17/1/2020 
a 21/1/2020 (4 dias), R$ 
905,00 p/p 2x R$ 452,50; 
3º 7/2/2020 a 9/2/2020 
(2 dias), R$ 510,00 p/p 
3x R$ 170,00; 4º Carna-
val 21/2 a 25/2/2020 (4 
dias), R$ 1.050,00 p/p 3x 
R$ 350,00. Hotel Scaini c/
todas refeições. Ônibus LD. 
F. 9-8473-3301 (Vivo) ou 
3717-1082, c/Roleni.

TRANSREIS: Vans de 12 
e 15 lugares, para festas e 
eventos. F. 9-9678-7213.

BARTZ Tur viagem e pass., 
c/Micro 27 lug., Mercedes/
Corolla. Viagens p/praias e 
clínicas em POA. F. 3053-
0050 e 9-9995-1488. E-
mail: bartz@viavale.com.
br

RAHMEIER: Torres 6 a 
10/1 e 13 a 17/1; Imbituba 
20 a 24/1. Fones: 3715-
4914 e 9-9672-8992.

IMPERDÍVEL! Não perca 

mais tempo, tudo que você 

procura encontrará aqui. 

Das 8h30 até as 20h30 lo-

cal climatizado. F. 9-9911-

7907.

LOIRA atenciosa c/atend. 

part. Não é agência. L. pró-

prio e climat. Venha me co-

nhecer. Trab. a partir das 

7h30 (manhã), todos os 

dias, inclusive domingos e 

feriados. 51 9-9980-2194. 

Prontinha p/você.

SILVIA. Coloco cartas in-

dianas e ciganas, tarô do 

amor e baralho espanhol. 

Trabalhos espirituais, amor, 

saúde, dinheiro. Consul-

ta R$ 50,00. Passe c/rei-

ki R$ 40,00. Local central, 

somente à tarde. Marcar 

hora c/Silvia 51 9-9813-

8073 Vivo e 55 9-9602-

0223 Vivo.

BARBADA: 7 tesouras de 

ferro p/telhado c/5m com-

pr., R$ 2.000,00; cobertu-

ra tipo toldo de ferro c/te-

lhas ecológicas 40m2, R$ 

2.500,00; 3 janelas basc., 

R$ 300,00. Tratar R. Dª 

Carlota 74, 3715-3505.

acabamentos aDVoGaDos

escritório

FÁbrica mesas e caDeiras

imUniZaÇÃo

MARCELO DA SILVA ISER
OAB/101.189

51.3056.3662

LUIZ HENRIQUE VOGT
OAB/RS 96.885

RODRIGO ESTEVES GARCÊZ
OAB/RS 97.364

Rua Ramiro Barcelos 1272 - sala 203 - SCS

padrão  de  qualidade
Linha completa de mesas e cadeiras para

restaurantes, salões de festas,
comunidades e sua residência. 

Mesas  e e  tradição
Cadeiras  com

Rua Rio de Janeiro 202( da Ramiro)
 51 3713-1473 • Santa Cruz do

al Sto
 SulFábrica de Mesas e Cadeiras

Werle

Gazeta do Sul, Dezembro de 2019

rua marechal Deodoro 981 - sala 3 | santa cruz do sul
3713.1436 | 2107.4531

www.contabiltec.com.br
(51) 3711-3633 | 99742-7137

www.agrofumigacoes.com.br

Orçamento sem compromisso | Consertos em geral

(51) 3711-4507 / 3713-3962

divicentro@bol.com.br
EM NOVO ENDEREÇO
Rua Engenheiro Tamar Knak, 34
(defronte ao Excelsior)

Pessoas com formação ou estudante de Contábeis, 
com experiência na área fiscal, legislação tributária 

(SPEED FISCAL, EFD CONTRIBUIÇÕES
e outras obrigações acessórias).

Dá-se preferência para interessados que
moram em Vera Cruz/RS.

CONTRATAmOS:

Enviar curriculum para e-mail 
cv.escritoriocontabilidade@gmail.com

BULLDOG FRANCÊS

51 9-9664-6995

Lindos filhotes com 60 dias, 
disponíveis para venda.
Parcelamos no cartão.

Tratar com Cleida, fone/whats


